
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Απόστολος Μαστιχιάδης 

Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ 
Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονομίας και 

Μηχανικής 
GR-15784 Ζωγράφου, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210 7276909, Fax: 210 7276725  
 

Πρακτικά 21ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 
2018-2020 

της Δευτέρας 6 Απριλίου 2020 
Υπεύθυνος Πρακτικών: Κ. Γοντικάκης 

 
Παρόντες: Πρόεδρος Απόστολος Μαστιχιάδης, και τα μέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) 
Νεκτάριος Βλαχάκης, Αντώνης Γεωργακάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Παναγιώτης 
Πάτσης, Σπυρίδων Πατσουράκος, Βασιλική Παυλίδου.  
 
 
Θέμα (1) Προετοιμασία 38ης Γενικής Συνέλευσης και εκλογές της Εταιρείας 
Συζητήθηκαν οι δυσκολίες της προετοιμασίας της Γενικής συνέλευσης και των εκλογών της 
Εταιρείας λόγω πανδημίας του κορονοϊού και της απαγόρευσης κυκλοφορίας καθώς και 
της δυσκολίας να ταχυδρομηθεί το εκλογικό υλικό σε διάφορες χώρες. 
Αποφασίστηκε η συνέχιση της προετοιμασίας των εκλογών για τις 19 Ιουνίου καθώς η 
αναβολή τους για τον μήνα Σεπτέμβριο θα μπορούσε να προκαλέσει νομικές δυσκολίες.  
Αποφασίστηκε η αποστολή του εκλογικού υλικού σε όσους αποστολείς είναι δυνατό. 
 
Θέμα (2) Προετοιμασία του θερινού σχολείου της Εταιρείας 
Αποφασίστηκε πως λόγω της πανδημίας του κορονοϊού το θερινό σχολείο της Εταιρείας 
αναβάλεται και θα πραγματοποιηθεί σε δύο χρόνια από τώρα. Αποφασίστηκε να μην 
αναβληθεί για το επόμενο έτος ώστε να μην συμπέσει με το 15ο συνέδριο της Εταιρείας.  
 
Θέμα (3) Έκδοση του τεύχους του Ίππαρχου 
Ο αντιπρόεδρος της Εταιρείας ανακοίνωσε πως παρά την δύσκολη κατάσταση η έκδοση 
του περιοδικού Ίππαρχος θα γίνει κανονικά.  
 
Άλλα θέματα: 
Δεν τέθηκαν άλλα θέματα προς συζήτηση. Η διεξαγωγή της επόμενης (22ης) 
τηλεδιάσκεψης του ΔΣ αποφασίστηκε κατ’ αρχήν για την Παρασκευή, 24 Απριλίου 2020, 
στις 11:00 το πρωί. Αν προκύψει λόγος αλλαγής αυτής της ημερομηνίας, αυτό θα γίνει 
κατόπιν πρότερης συνεννόησης του ΔΣ. 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                    Ο Γραμματέας                Ο Ταμίας 

 
 
 
 

Α. Μαστιχιάδης         Π. Πάτσης                                Κ. Γοντικάκης             Α. Γεωργακάκης 
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